ACADEMIE DE CLERMONT-FERRAND '"Session 1999"

EPREUVE : EP3

COEF : CAP 4

BEP : TECHNIQUE DU TOIT

Durée de ’épreuve : 5 heures

RECAPITULATIF
 DES NOTES
Feuille 2/10 - 120
Feuille 3/10 120
Feuille 4/10 125
Feuille 5/10 /125
Feuille 6/10 15
Feuille 7/10 130
Feuille 8/10 130
Feuille 9/10 120
Feuille 10/10 15

Vous devez enlever les agrafes
pour faciliter votre travail

La numérotation des pages vous
permettra de reconstituer votre
dossier pour le rendre en fin
d’épreuve.

DOSSIER DE TRAVAIL

Cadre réservé o 1 Feuille chemise 1710

4 la notation @ 2 Feuilles lecture de plans 2.3./10

o 1 feuille calcul rampant et calepinage 4/10

@ 1 feuille calcul ventilation 5/10

/200 @ 1 feuille calcul et commande matiare 6/10
T d'ceuvre

BEP @ 2 feuilles dessin chéneau encaissé 7/10

o 1 feuille pose et soudure zinc 8/10

180 @ 1 feuille vérification et gntretien de la 8/10

couverture
o 1 feuille calcul temps d'exécution 10/10

IMPORTANT :

Pour répondre aux questions posées ci-aprés et réaliser le travail demandé, vous devez consulter le DOSSIER
TECHNIQUE qui vous a été remis conjointement.

Avant de formuler une réponse, analysez avec toute |'attention voulue les documents.
Soignez la présentation et utilisez pleinement le temps alloué.

Ce dossier est récupéré en totalité i la fin de 'épreuve.
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CT 7 . .
ST On donne On demande Réponses On exige Points

: o Dossier Technique
ie Plan de masse 2/44 1) Sur le plan de masse,

e Plans 3/14 ! par quelles lettres sont :
‘e Fagade: | repérées
. EST-NORD4/14 | 2) Lasalle de jeux % g Des réponses exactes P2
- OUEST - SUD 5/44 b) Le local sanitaire ,2: L y = ; n
o ‘e Coupe AA 6/11 : ) La salle de classe Alie. = : /2]
O = : d) Le coin repas v /2
S =
PP
Q 'dp)
‘ +
-
o
h
O
2) Sur quelle fagade se
! trouve la baie porte 5 : - :
{ fenétre donnant accés 4 : | ! _ _ -
a) la salle de classe E 7 0UES T Des réponses exactes /3
: b) Ia salle de jeux gt NORD P
3) Quelles sont les : | ‘ '
i dimensions intérieures de | Longueur : A4 [ o A, | Réponses exactes Py
 1a salle de jeux Unités en m
' : Largeur 20 - 2
Hauteur sous plafond : 3.00 o - /2
........ Total note L 0!
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CT ST

On donne On demande Réponses On exige Points
 Dossier technique
o Plan 3/11 : 4) Donner les dimensions :® HNB.: 2,25 Réponses exactes en meétres /2
« Coupe AA  /6/11 en tableau de la porte des = :

! sanitaires ‘@ LNB.:_ 5,90 - | /2
: Repére G : ’ ‘ :

-

5} Quel est le type de Réponses exactes : 5
i plancher de lasallede | - /4
{ jeux 5 ' : E

: 6) Donner la terminologie : 1 : Polillon n
des éléments reperés sur  : - . Réponses exactes
: la coupe partielle du 2 EaBmn  {Hoonds ) 1
: plancher de la salle de | : ; :

Jjeux représentée ci- 3: C/Yw\'l_,_ | 12
- dessous . |
| 4 _Ev_&t_ﬁ,z_w_@#@ufk LR
OOLOO® 5 Dl de commpponion. | - | .

0 /

S74.

C101-C102 - C103

Total note . 20
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€T yst On donne On demande Réponses On eXige Points
o Coupe AA 6/14 7) Calculer la
e Versant A longueur de rampant Réponse exacte
Longueur en du versant A en métres arrondie )
projection horizontale A 2,,2 Saux 4,066 = A3,06 4 - 2 chiffres apres la virgule o
du versant - 12,25 m
§ S o Un abaque de 8) Détermuner le
Q| v pente recouvrement
- e Recouvrement et |minimum & adopter,
< pureau bardeau pour le versant A, Z0 em - Réponse exacte /s
O /7141 sachant que le en millimeétres
chantier est situ€ en
zone 2
9) Calculer le pureau
sachant que ['on _
utilise des bardeaux 360 -F0 = A45 emin- Réponse exacte en 5
bitumés de format z millimétres >
360 x 1000mm
10) Faire le
calepinage des rangs
de bardeaux pour le A3, 06 w = 80 nomau Réponse exacte
versant A sachant h /10
: o 0,14 5 my
que la rive de téte est
recouverte de zinc,
que l'égout est -
meétallique sans |
débord de bardeau. TOTALNOTE s
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_
CT | sT On donne ' . Oun demande
C205158.:2 | coupe AA.-6M1 Lzversant A 14) Réperoner les besoins en mauered'cuvre pour la mise hors d'eau du versant

- | Points | On exice

BON DE COMNMANDE

Ex : Développement chéneau zinc prépatiné 0,50 m - ép. 0,80 mm
Feuille2x 1 m

1} L- I
; . g0 !
2) Longueur du chéneauw 7, F0 om - /1 = :
, - )
< e Dete /1990
' H v : - - - sy= e~ S =37 ' - .
0) Nombre de fzuilles en ZinC POUTr CARNR2L | _ O & \,’eaw-ﬂau /4 o -« Rzpoeler impératvement sowe r33r2ncs |
‘ & Sur |2 bon de fivraison
— . Sur ia facwurs
ndz d'éooui ¢ larmicr 2n DIRC Dréogiine .. . )
5{3), | d'ég | -1 i 'r , p Do S Désignation Quanme Unité
civeioppement 6,163, longueur 1 m 0 m-m-m

¢) Nombre d'sléments pour bande d'égout: _ o0 & gfm' ewdh / 4

Ecellon do 2 juafolions 24 1) %0 0 o2 | M

Elernalidedon bonds darik b 0465 03 /1
£ Jlll.yzt,ouﬂu CTBH ef B .| A07 4 * ' /1
Rl de Fouds b’ Atrec 32 ~| oz | M
Lo XA m - | | | | |
pegquiclt do hndpnen US - 366 e losomen] 44| M
/w»&{clecoﬁﬂz &W&s/cq- -~ o F M
Conksucdon da focilia o(qs-/cqn . | o2 /"
de 23445 T;&:% /0 crvinen —

/15

Ponneaux de particules CTB  H bouvelé 4 rives, épcisseur 19 mm

d):Surface des panneaux = _Z,FoX 43,04 = ,{oo,,S‘é,m 2 /A

e) Feutre bitumeux tvpe Assec COL"° ire 82 = _o_iﬁ&l:.w—-—\' /1

: roulcauA deddmx | m

N Bardeau \en.de VS format 360 x 1000 mm -

Couleur gmis ardoise Sachant qu'un paquet couvre 2,5m’ _ﬁj_/a?&(’a /1

Calculer le nombre de paquets

Total note

Réponses exactes permettant d'exe

- -

Pointas 2 cardeaux dz 25 x 16 tée de

: h) Cartoucha d2 5 kg pour 61 mienviron = o2 co !;_1_55_); A | /A1

Tortal /8 : TomiA: / ?

e

¢) Colle berdezn pot de 3 kgpour 13 m*= 0Fjulh /1
1
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rcr o On donne - On demande On exige Points

.« Une coupe AA &/1 16) Representer la zinguerie nécessaire & l'ouvrage a l'échelle ¥: aux insuruments Qualité - Propreté : :
§ E -« Un chéneau encaissé : PFECISIQH au Trace : :
8 ) Repére 2 : ‘ Respect des régles d'étanchéite 130

-+ | feuille bande
. faconnée Zinc /9/1

— <
K8
~
L |
=
P
rr-‘f"f-
, ~.
4 ST ™~ \)E \..\
_ Bgmet | Sweelie: | Session: 1999 | ACADEMIE DE CLERMONT - FD
C 0 R R l G E Epreuve Durée de I'épreuve : 3 heures N ALEN I . .
EP3 Coefficient : 4 Page7/40 },;_:;['czi.ﬁcgﬁg
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cT st On donne On demande Réponses On exige Points
~ 10 feuille tuyau de 1 7) Déterminer le & — ‘ ,
~ descente zinc 9/44 | intérieur minimum du q& cadti e i corgery = A DCann - o .
S ' le lasurface du versant |tuyau de descente en _ . éponse exacte en cm 3
O @ A en plan d'environ |Zznc
100 m’
e Unchéneauen zinc |18) Calculer & la pose Reponses exactes en |
N . ¢ mullimetres /10
~ versant A - :
g ' Longueur 7,70 m. a) L'allongement du +80—45° =2 €5 x 0,022X REO a4y = AL, 04 A1 -
8 @ métal a prévolr
e Valeur de dilatation
L? et retrait du métal de | b) Le retrait du métal a | Ny
3 0,0zzmmparfnet prévoir +45°_ 2o° = 35°X0,022 X% Toan = 5,3 i — |
™ par degré centigrade
© de variation de T°
e Température 19) Que signifie le Réponse exacte
ambiante de pose du | signal d'avertissement : |
métal 15°C - Inscrit sur l'étiquette
Différence de T° d'une bouteille de flux, —
I'hiver - 20°C et I'été | que vous utilisez lors du ‘ /3
+80°C soudo brasage a I'étain MATI & RES
des éléments de chéneau ‘
en zine | Co RRO SIVES
Total Note /30
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T On donne - On demande Réponses On exige Points
e [Un versant de 20) Citer les Réponses exactes
couverture A conséquences dues a un y C W
« Coupe AA 6/11 manque de ventilation, 2) o puun Ko +#1 /2
e | feuille bardeaux sur une couverture €n b) ‘Acqm»o(aji o Lo Aw /2

| entretien 1044 bardeau bitume ? S, D foim / 4 b "

d) Sﬁﬁégﬂgga do Lo coccrerlia /2

C3-051-2-3
S-6.4

21) Décrivez les actions

de maintenance .é 2) b YN b dal e ‘ | 12

effectuer ou moins une
fois par an, sur une b) MZ@,F’%“ din cumealiinns dboco ploinilin /2

;ci)tlll;s:ure en bardeau O M o ; 'E S 2 , ' quA ) 1
d)_Mauleow e bow cholr vela 'l oinan | on
e) NAJMCZM e Aon dl.J‘ der M/M 2

Lo A / Totalmote 120

C-304-4
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€T st On donne On demande Réponses On exige Points

e | document 11/11 22) Calculer les temps - Réponses exactes
e Calcul des temps moyens d'exécution en centiémes d'heures
1o movens d'exécution | POUl mettre hors d'eau _ Ouvrage élémentaire Temps Heures Centiemes
S | & le versant A. moyen d'heures
N e} R
]
a) Panneau CTB x H rainuré bouveté 4
faces ;
Ep. 19mm = 00,56 . 2 032%0| 3%, Jo 1 )
b) Chéneau zinc 0,50 m
Développement ép. 0,80 mm .
= ZF0m 200 | A5, | 4 12
¢) Bande d'égout zinc prépatiné |
Développement 0,15 m
= ?'1?04"" Olz,g -’{/ 32 /2
d) Plus value pour feutre bitumé .
= 1
T e0uSb 9,0 ¥o * 03 o /2
e) Pose bardeau au pureau de 145 mm
= , M'Z. .
00,56 0/650 65—/ 3¢ /2
f) Chatiéres en zinc prépatiné pour =
bardeau -
=07 o Y £50 %, 5% ' /2
TOTAL TEMPS A3 Fhewun 2,2¢ p
A3Tht S H = 133 Hewron
§x 60 I o .
2 42 = S “ Totalnote /15
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